Taroso-cuenHoe ycTtponctso 6508, c
lWwapoBbIM y370M TUna A/
Towbar 6508 with ball type A

CepTndunkaT COOTBETCTBUS .
N¢ EASC RU C-RU.A150.B.05878/23 be3 anekTpukn/Without E-set

ApTtukyn/Part number: 6508-A

UAZ Patriot (3163) 2005 - ...

Mopsaaok ycTaHOBKM

000 «d2n-Cu-fMun-3c ABTOMOTUB >

462800, Poccusa, OpeHb6yprckas obn., n. .
HoBoopck, yn. llocceitHan, 18 Ten.:
(3537) 42-88-24,

(495) 799-13-46
info.novoorsk@orisauto.ru E
https:/ /oris-farkop.ru

Mo>)xanyicra, COXpaHAATE HaCTOSILYI0 MHCTPYKLUIO B TEeYEHNEe BCero cpoka cny»x6boi TCY. /



https://oris-farkop.ru/info/materials/Certificat-ACPS-%D0%9205878-23.pdf

(v

75 kg

___MAXKG x MAXKG

MAX KG + MAXKG
Weight(macca)= 13,3 KG

x 0,00981 < 9,44 kN

)

8.8 10.9 10.9
M6 9,56 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm

T q
-




/

The clearance specified in appendix VII, diagram
25 of guideline ECE-R 55 must be guaranteed

Heobxoanmo obecneuntb cBoboaHoe

MpOCTPaHCTBO,NpeAnCcaHHOe A1 pa3MeLLeHuns
TAroBoro wapa puc. 25 npunoxenune VII

anpekTtusbl ECE-R 55.

100 max.

15 max.
Lo

Clearance space
ittt
CBo60AHOE MPOCTPAHCTBO

Vertical plane at limits of
vehicle overal dimention

BepTukanbHas nnockocTb no
BHeLWHWM rabaputam
aBTOMO6UNIS

75min.

30 max.

/

75min.

30°max. |

)
30° max > A an s
/7,
f 1//’ @\
VWL
‘ NN 7,
30 max, >

Vertical plane at limits of
vehicle overal dimention

At laden weight of the vehicle

® g C/y4Yae Harpy>XeHHOro aBToMo6uns

Clearance space
CB060AHOE MPOCTPAHCTBO

3
+

i

[ ]
45 max. 65
é max. 100mm
: l
é min, 65mm max. 250mm
L AN

min.55mm
32min

BepTukanbHas nnockocTb no
BHELIHWUM rabaputam
asTomMobuns

| 4&‘ min.
350 to 420mm
Sl
Ground
3emns ———r

(3




MpousBoaAnTENb rapaHTMpyeT, 4YTO AaHHOEe u3aenve no UCNosb3yeMbiM MaTepuanaMm, MNpPUMEHSEMON TEeXHOOrMu Npou3BoACTBa U
ApPYrMM MokasaTensiM, COOTBeTCTByeT obpasuaM, npoweawuM WCMbITaHUS Ha MPOYHOCTb, M OTBe4YaeT Ob6WKUM TeXHUYECKUM
TpeboBaHuam lpasmn EDK OOH N 55-01 u TY 29.32.30—002—94514952-2018. Bo m3bexaHne BO3MOXHbIX OWMOOK, nepea
YCTaHOBKOW BHWMMaTesIbHO O3HAaKOMbTeCb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO MpuMeHeHus aaHHoro TCY k Bawemy
aBToMobunio.

NMPABWJ1A SKCINJTYATALUUN N TEXHUNYECKOI'O OBCJ1Y)KUBAHUA

1. TexHwuueckoe obcnyxmaHue TCY 3akntoyaeTcs B NepuoanyeckoM ocMoTpe 60NToBbIX coeanHeHunii TCY ¢ aBTomobunem,
KpenneHns npubopos 3/1eKTpoobopyaoBaHUS U COCTOSHUS OKpalleHHOW nosepxHocTn TCY. B uenax npenoTspalleHns nossneHns
Koppo3umn TCY HeobxoAnMO coaepxaTb B YACTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas Cofb, rPpa3b 1 Bnara). MNpu
o6Hapy>XeHUun LapanunH, CKOJI0B NoBpexaeHHOe MecTo HeobxoammMo obpaboTaTb BOCCTaHaBAMBaloLWeNW Kpackon, N1Mbo obpaTuTbcs B
CEPBUCHYIO CNYyx6y.

2. Ecnu aBTOMO6MNb aKCnyaTupyeTcsa 6e3 npuuena HeobxoaAnMO CLEMHOW Wap MNOKPbITh 3aLUMTHOW CMa3KOW U HaAeTb 3aLMTHBbIN
konnak. Mpwu cuenke npuuena c aBToMobuneM wap A0/KEH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW.

3. Nocne dwmkcaumm cuenHom ronoskM npuuena Ha wape TCY ocyLecTBAATb CTPAaxXOBOYHYIO CBS3b NpuLuena ¢ aBToMobunem,
ncnonb3ysa netno Ha TCY Ang KpenieHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Mocne npobera 1000 KM C NpMLENOM NPOBEPUTbL 3aTSXKKY BCeX pe3bboBbix coeanHeHun TCY.

5. He ponyckaeTtcs 6yKkcnpoBka npuLenos 1 aBToMobunein nonHas Macca KOTOpbIX, MPEBbLIWAET pa3peLleHHYo Maccy
6ykcunpyemoro TC, yKasaHHY0 3aBOAOM-MU3roTOBUTENEM TPAHCNOPTHOIO cpeacTBa nMbo npoussoamTenem dapkona (Y4To MeHbLle), n
CO CKOpPOCTbIO, NPEeBbIWAaLWen orpaHuyeHne ansa 6ykcmposku. Meperpyska MOXeET NPMBECTU K NMOBPEXAEHNIO aBToMObUNS n/vnu
TCY. Takasa neperpyska, B KpallHeM clyyae, MOXET NpUBECTU K OTUENNeHnI0 6yKcnpyemMoro astonpuuena, 4To MOXeT cTaTb
npuynHon cepbesHoro AT M NpUYMHUTL Bpes naccaxupam aBToMobuns n newexonam.

6. 3anpelieHo: ncnonb3oBaHMe dapkona Ans BblAepruBaHmsa 3acTpsiBlIero asTomobunsa (npuuena).

7. Ecnu cuenHoii kptok dhapkona nepekpbiBaeT HOMEPHOW 3HaK aBToOMobunsa, Heob6xoAMMO CHMMaTb ero (CLUEenHoWM KpHoK) B
cnyyasix, korga aBTomobunb He 6ykcupyeT npuuen.

8. He ponyckaetcs akcnnyatauma TCY npu Hann4umn TPELUH B CBapHbIX LWBaX, CEPbE3HbIX MNOBPEXAEHWNA, BMATUH U Pa3pbiBOB
MeTasnnia Ha getansax TCY.

9. B cnyvae aBmxeHWs aBTOMO6MNSA C NPULLENOM B YCNOBUAX 6€340p0oxXbs MakKCMManbHO AOMNYCTUMas Harpyska Ha TCY cHuxaeTcst
Ha 50% oT 3asBfeHHON 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM Harpy3kn, CKOPOCTb ABUXEHUSA HE AO/MKHa npesbiwaTb 30 KM/u.

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATE/IbCTBA

1. OO0 «3i-Cu-Mn-3c ABTOMOTMB» rapaHTUpyeT 6e30TkasHyto paboty TCY B TeueHme 24 MecsiueB CO AHS YCTAHOBKU B
cneunanmManpoBaHHOM MacCTEepCKOW, MpW YCNOBUM €ro 3KChjyaTauMm B MOJSIHOM COOTBETCTBMWM C HAcCTOsILLENW MHCTPYKUMEW, Kpome
cnydaes, korga TCY ncnonb3oBann He Mo HasHayeHuto (B TOM Yncne neperpys).

2. Jliobble npeTeH3un NpUHMMAlOTCS BO BHUMaHWE TONbKO MPW HalM4yMKM 3anoSIHEHHOro 3akas3-Hapsga wiu cBuaeTenbcresa 06
yCTaHOBKe C MnevyaTbio aBTOMACTEPCKOW WAM MOAMUCHIO YCTAHOBLUMKA WM ABYX 3TUKETOK C YMNaKOBKMU, C yKa3aHWeM KOHTPOJSIbHOWM
Maccbl TCY 1 kKopobku.

3. U3rotoBuTenb octaBnsieT 3a cobon NpaBo Ha M3MEHeHMe KOHCTpyKumn TCY, NO3TOMY HEKOTOpble U3MEHEHUs, He yXyalalolwme
€ero Npo4YHOCTHbIe N NOTpebuTenbCKkne KavyecTBa, MOryT ObiTb HE OTpaXkeHbl B HACTOSILLEN MHCTPYKLUK.

4, 000 "21-Cu-Nn-ac AsTOMOTMB" rapaHTUpPYeT YCTaHOBKY ¢dapkona Ha aBTOMOOWAb MOAENbHOro roga, YyKasaHHOro B
pYKOBOACTBE MO YycTaHoBKe. [lpou3BoauTenb He rapaHTUpyeT YCTaHOBKY (apkorna Ha pecTanivHroryilo (MOAEPHU3MPOBAHHYHO)
BepCcuo aBTOMO6UNS. MpeTeH3nn no TakuM cinyyvasiMm He NpUHUMatoTCS.

5. TlpeanpusaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHOCTb M HaAeXHOCTb paboTbl TCY B cnydyae BO3HWMKHOBEHWUS JHOObIX
AedeKToB npoaykTa B pe3ynbTaTe ero WCrnosb30BaHMs He MO Ha3Ha4yeHWto, BK/KOYas rneperpysky, HEKOPPEeKTHOro MOHTaxa,
BHeceHus noTpebuteneMm U3MeHeHUl B ero KOHCTPYKLUMIO, @ TakXe B C/lyyasiX 3aMeHbl 60N1TOB M raek C K1acCOM MPOYHOCTU HUXKe
8.8.

Ecnun B pe3ynbTaTe 3KCrnJlyaTauum Wan aBapum NoBpeXaeH Kakon-in6o anemeHT TCY, aanbHeuwlan ero
akcnnyatauua crporo 3AMNPELLEHA!

U3spnenue nsrotosneHo B cooTBeTCTBUMM € TY29.32.30—002—94514952-2018 v Nnpu3HaHO roaHbIM K 3KCrlyataumm

LLUTamn OTK [laTta n3rotoBneHus

CBUAETENbCTBO OB YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLMKM TCY Ha faHHOe TPaHCMOpPTHOE CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKWU KpensieHust yctaHoBku TCY Ha
Ky30Be aBTOMOOGWISA, a TakXe MPOLEecC YCTaHOBKM OTBevarw T TpeGoBaHUSIM CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B AAHHOM
WHCTPYKLMU MO MOHTaXY.

M.M. [aTa YCTaHOBKM ......ccevevrrnenene MOANUCDE .o

(4 )




A

Attention
BHuMaHue

/I\
In both sides
Ha o6enx ctopoHax

&

Incorrect Correct Only 2 person may carry it
HenpasunbHo MpaBunbHO BbINOJIHATbL TO/IbKO BABOEM

- )

— 10

Manually Location/Position Arrow Movement Arow
BpyuHylo CTpenka nosio)xeHus HanpsneHue aoBnXxeHus

Inspect Remove
MposepbTe Ypanutb

19| | 22

EIREE

36

3

Tools required

Heo6xoanMble MHCTPYMEHTDI

BHUMAHME: npu ncnonb3oBaHum TCY Ans TpaHCNOPTUPOBKKN BaraxxHon cuctembl/6araxHuk (BenokpensieHme, MOTOXBOCT,
aBTob60OKC, rpy3oBas niaatdopma) Heob6X0AMMO YyUnUTbIBaTb, YTO LEeHTP Macc 6araxHMKa CMeLleH OTHOCUTEsIbHO OCU LIapoBOro
HaKOHEYHWKa, YTO BbI3blBAeT AOMOSIHUTENbHbIE Harpy3sku. MoaTtomy obuas nonHas Macca 6araHol cuctembl (b6araxHuk +
rpy3) He AOJKHA MpeBblWaTb 3Ha4YeHUM, yKa3aHHbIX B Tabnuue;

Electrical connection Protect it against corrosion
AneKkTpuyeckoe coegnHeHne 3awmTUTh OT KOPPO3NMN

= (=]
Nm

Tightening torque
MOMEeHT 3aTaXKKKn

s X
BepTMkanbHas pacueTHasa Harpyska Ha MakcuManbHO gonycTMMas Macca
wap TCY no nacnopTty 3arpy»eHHoh 6ara>kHoi cMcTeMbl
(He 6onee), Kkr. (macca 6araxHuka + rpys), Kr.
50 42
75 58
100 66
120 72
150 82

cuctemsbl (6araxxHuk + rpys).

BHUMAHME: KaTeropuyecku 3anpewjaeTcs npesbiwaTe MakcMManbHO AONYCTUMYHO MacCy 3arpy>XeHHOoM 6araxHom

=+ &=/

(5




@IMAHME: CobntoganTe cnenyrowme pekoMeHaauMm Npu UCNosib30BaHUM BEOKPENIeHHS. \

Beptu Ksanhuan B X1 X2 X3 Makmf-.anhun
pacueTHAA Harpy3Ka Ha Macca GarawHoid | Macca nepeoro | Macca eToporo | Macca TpeTeero AONYCTHMAA Macea
wap TCY no nacnopTy [":Eﬂl;l KF [::mznz [:Znﬁf:e":inir [:mﬁnir 3arpyeHHoH GaramHOR
[He Bonee), Kr. ! ' ! ! cUTembl (He Boneeg), Hr.
50 22 20 - - 42
75 22 20 16 - 58
100 22 20 16 2 EB6
120 22 20 16 14 72
150 22 20 20 20 22

BHWUMAHME: lNMpaBunbHO pacnpegensante nepeso3nMbli rpys! HagexHo 3akpennsaiTte rpy3! Bceraa npuMeHsiite
CTPaxoBOYHblE CUCTEMBI!

=3

/5::-_1'::9://(’/;;;‘ T/?ﬂj;?ﬁl‘q =
bq,@lbl‘—_ 2\ éig@;::é‘i. = E\é J

BHUMAHME: B npouecce ABMXeHMS Mo goporaM obLiero nosb3oBaHus, HEPOBHOCTAM cobntoaanTe CKOPOCTHOM pexuM! Bo
BpPEMS OCTAHOBOK MpOBepsinTe KpenseHne 6araxHon cuctembl!




MIHWIEOTPO)/

(QUHOY,/F) T IXZLI DD
2| oanoyy
OLXSTIXZIW wog

A/ DX/DG

(QUWHON,/T) Zi OMID
ZL ooy
O7XSIW wvoq

- (CWHON,/T] Ol D0
DHWIDY] | Ol Danoy

SEXOLW Wvoq

(7))




X1

4
Xzl 2L @ W x|
Xy Ol L
WN6L| X2 | 8 'd1HON/O GZ°LXZLIN ol | X
WNG6L| Xy | 8 "diHOND ZLIN m@l, 6
WNov| Xy | 8 ‘dLHoN/O OLIN B
WN6.L| XZ | 88 SIXSZ'IXZLIN L
WNG6L| Xy | 88 OPXZLIN 9 X1
WNov| Xy | 88 SEXOLIN S|

i X

e

O

2

®

©

(8 )



S A
L ‘/“\_‘ ﬁg;
PpE

AN

—

bonm M12x40
Uaida 12
[auka M2 [c/koump)

bonm MIOx35
Wavoa 710
[auvka M10 (c/koHmp)




/

bomm M12x 125 75
HWavoa 77

[auka MI2x125 (c/kormp)




(1)




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Пустая страница
	Пустая страница



